



SIGUE DEFICIENTE. Mientras los empresarios de buses exigen mejores incentivos de parte del gobierno, y Transportes señala las deficiencias de parte de los empresarios, el público sigue soportando la realidad de los buses destartados circulando por las calles de San Salvador. La gráfica es elocuente.

Estallan Bombas en San Salvador y Santa Tecla

Bombas que causaron daños que suman varios miles de colones estallaron en la madrugada del sábado en San Salvador y Santa Tecla, según se informa oficialmente.

En esta capital, dos bombas explotaron en casa de don Emilio Paredes, en la Primera Calle Poniente y 39ª Avenida Norte, en donde los artefactos destrozaron tres automóviles, al grado de dejarlos convertidos en chatarra, según dijeron tes-

tigos. Las bombas, además, causaron daños en otras residencias inmediatas.

En casa de la familia Raubuch, en la Calle a San Antonio Abad, también estalló otra bomba que causó daños materiales.

En Santa Tecla, el objetivo fue el alcalde don Francisco Raúl Belloso, cuya residencia, en la 4a. Calle, Oriente 2-3, quedó destruida en su parte frontal. En ese local, el alcalde tiene un es-

—Favor pase a la página 15.

Juez Acelera Jurados para Salir del Atraso

El Dr. Danilo Velado, Juez 4º de lo Penal interino, nos ha hecho declaraciones en el sentido de que está acelerando los jurados en su tribunal para salir del atraso en que se encuentran los juicios, según afirma.

Al respecto, el Dr. Velado hace las siguientes declaraciones: "El atraso en la depuración de los juicios en los tribunales de lo penal, en particular en el Juzgado 4º, actualmente a

mi cargo en forma interina, no se debe sólo a causas atribuibles al tribunal o a los litigantes, sino igualmente a nuestras leyes".

El Dr. Velado dice que conforme él puede observar, hasta el más reciente reporte que fue dado por él a la Corte Suprema de Justicia, hay un total de juicios criminales pendientes de resolver que suman 1.829 y entre dichas

—Favor pase a la página 37.

4 Muertos y Heridos Deja Balacera en Santa Ana

SANTA ANA. Cuatro muertos y varios heridos de gravedad dejó una nutrida balacera que hizo que los santanecos despertaran sobresaltados el sábado. Las ráfagas al parecer de ametralladora se comenzaron a escuchar en el centro de la ciudad a eso de las cuatro y quince minutos de la madrugada y conforme transcurrían los minutos los disparos se iban extendiendo hacia el poniente y finalizaban en el sur del radio urbano.

La constante balacera

tomó mayor auge a las cuatro y cuarenticincominutos de la madrugada del mismo sábado y luego todo volvió a la calma. Personas que por su trabajo comenzaban a transitar por vías de diversos sectores hacían los más variados comentarios.

No fue sino hasta las ocho de la mañana que se estableció que como consecuencia de dicha balacera, en el costado sur de un Supermercado que está en la 23ª Calle Poniente entre 10ª y 13ª Avenida Sur, estaban los

—Favor pase a la página 39

Más de Mil Muertos en lo que va del Año: Mons. Rivera

Mil dos muertos de los dos bandos en pugna en nuestro país ha dejado la violencia en el lapso comprendido entre el primero de enero y el quince de abril, según las estadísticas que lleva el Soco-rro Jurídico del Arzobispado.

Lo anterior fue revelado ayer durante la homilía leída por monseñor Arturo Rivera y Damas en la Basílica del Sagrado Corazón, durante la misa de las ocho de la mañana.

La misa debería oficiarse en la Catedral Metropolitana, pero faltando diez minu-

tos para las ocho un grupo de jóvenes armados, con las caras cubiertas con pañuelos amarillos, unos y con banderas del BPR otras, la tomaron por asalto.

Según se comentó en Catedral, todos los templos de San Salvador, al menos los del centro, serían tomados por los grupos de izquierda, para que sirvan de refugio a los campesinos que serán traídos a San Salvador del interior del país para los actos que se planifican para el primero de mayo.

Los católicos que estaban en el interior de catedral fueron sacados unos por su voluntad y otros a empujones, por los jóvenes armados.

Como todo estaba listo para la misa en Catedral los católicos que estaban adentro de ella tuvieron que

—Favor pase a la página 21.

En Cojutepeque

Ex Director de Policía Era Muerto en Proveeduría

COJUTEPEQUE.- Ex-director de la Policía Municipal era el agente de aduana ultimado a tiros por varios sujetos que asaltaron la Proveeduría General de la República el viernes en la tarde.

Isabel Zacarías Hernández, de 46 años, hasta hace pocos meses fue director de la Policía Municipal de esta ciudad y hace 24 días ingresó a la Policía de Aduana.

Fue asesinado cuando

prestaba servicio de vigilancia y varios sujetos asaltaron sorprendentemente la Proveeduría General y sin darle tiempo a que se defendiera lo acribillaron a tiros. Después de ultimarlo, los asesinos le robaron el arma de fuego de su equipo.

Zacarías Hernández estaba casado con doña Irene Quintanilla con quien había procreado 7 hijos, la mayor de 23 y el menor de dos años. Residía en la colonia Fuen-

—Favor pase a la página 17.

Escuadrón de la Muerte se Atribuye 8 Crímenes

El llamado "Escuadrón de la Muerte" se agenció el sábado la muerte de ocho individuos, cuyos cadáveres aparecieron en las inmediaciones de Tonacatepeque, en la capital y en las afueras de Ayutuxtepeque.

Los muertos todos eran jóvenes cuyas edades oscilaban entre los 18 y 22 años. Unas personas que los vieron dijeron que se trataba de "muchachos aparentemente bien cuidados", dadas las ropas que vestían y la forma cómo mantenían de limpias sus manos.

Los muertos presentaban lesiones de bala en la cabeza. Sólo uno de los cinco hallados en Ayutuxtepeque, tenía alfileres en la mejilla derecha y en un pómulo. Otro presentaba balazos en una pierna, pero los tiros mortales los tenía en la cabeza.

Los muertos de Ayutuxtepeque aparecieron con pancartas de UPT y de ERP, entre las cuales se habían marcado las letras de "EM", que significan "Escuadrón de la Muerte".

—Favor pase a la página 21.



MALTRATADA. — La menor Teresa del Carmen Ramos, alumna de la escuela renovada "Lucila de Villacorta", de Zacatecoluca, denuncia a la profesora Marta So-moza, por malos tratos físicos por no hacer aseo.



ULTIMADO. (Cojutepeque). Héctor Zenón Quintanilla, vigilante de FE-DECCREDITO, murió acribillado a tiros. Vivía en la colonia Santa Clara, de esta ciudad. (González Alvarado).



MUERTO EN CHICAGO. — (Santa Ana). El contador Manuel de Jesús Polanco, de 53 años, murió en asalto la semana pasada en Chicago, Estados Unidos. Su familia residente en esta ciudad espera los restos. (W. M.).

8 Días sin Agua Lleva Reparto San José de Soyapango

Ocho días sin agua lleva el Reparto San José, en Soyapango, según avisan los desesperados habitantes del sector.

Expresan que sus casas fueron adquiridas al Fondo Social, el que se encarga de proveerles del líquido, pero debido a causas ignoradas, este servicio se ha suspendido.

Ojalá, dicen, el FSV se pusiera en contacto con ANDA para que sea esta institución la que se haga cargo de llevarles agua hasta sus viviendas.



CINCO MUERTOS EN AYUTUXTEPEQUE. — Cerca del cementerio de Ayutuxtepeque fueron encontrados cinco jóvenes entre 16 y 23 años, con señales de tortura. Había una manta con la leyenda "Escuadrón de la Muerte". De los cinco, sólo José Humberto Orellana Huezfo fue identificado, los otros permanecieron en el corredor de la Alcaldía de esa ciudad.